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＜10 月の各班の活動記録より＞ ※ コロナ対策をしっかりして引き続き,見守り活動をお願いします。 

 

 

 

精 道 班 
◆公園パトロール～精小東門下校見守り （10 月 4 日） 

公園パトロールの茶屋公園は，ゴミもほとんど落ちておらず駐輪もありませんでした。ゴ

ミや,タバコに関するラミネートが以前から掲示されていますが，大桝公園と共に外れかけて

いたり色褪せが見られたりしました。大桝公園では細々したお菓子のゴミが結構落ちていま

した。電子タバコを屋根のあるベンチで吸っている男性がいました。この男性以外誰も居ま

せんでしたが，公園内駐輪が 2 台ありました。下校見守りの東門では，子ども同士で追いか

け合いをして歩道いっぱい走り回っている子ども達に注意したくらいで大きな問題はありま

せんでした。 

◆登校見守りと自然学校お見送り （10 月 5 日） 

10 月だというのに,とても暑い日です。不織布マスクの下は汗いっぱいです。子ども達は,

今日も元気に登校しています。最近気になっている警察署近くは今日も学生さんで歩きにく

そうでした。5年生は今日から 2 泊 3日で自然学校です。色々制限の中,楽しんできてくれた

らと願います。いってらっしゃい。 

◆精小下校見守り 小学校より自宅への通学路（10 月 5 日） 

精道西門より津知町 1丁目方面では，芦屋川付近の鳴尾御影線が道路工事中で歩道が狭く,

児童のみでなく歩いている人と自転車が接触しそうで危ないです。1 年生男子が西門前の車

道を市役所側へ渡る横断歩道の所まで歩いて,その後赤信号を横断しました。注意しましたが，

聞かず。友達からの注意もより刺激になって楽しんでいるようでした。精小東門より竹園方

面では，問題は特になく,元気に挨拶して帰っていました。 

◆公園パトロールと精小下校見守り （10 月 7 日） 

 本日は木曜日で，1年生のみの下校でした。天気も良く，児童も元気よく，下校する姿があ

りました。大きな問題は見られませんでした。公光公園の公園パトロールをしました。 

◆「社会を明るくする運動」講演会 （10 月 7 日） 

 「第 71 回社会を明るくする運動」に参加して，犯罪から立ち直るための保護司という仕事

の他に，地域主婦による更生保護女性会，大学生による BBS 更生保護ボランティア，協力雇

用主の存在を初めて知りました。その歴史も昭和 24 年から続いています。犯罪の再犯は，60％

と高く，仕事に就けても続く人は 1/3 ということです。今回講演の草刈健太郎氏は，自分の

肉親が犯罪被害者にも関わらず，縁によって職親プロジェクトの活動を続けています。その
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内容は，自ら少年院に赴いて，技術提供や職のあっせんを行うということです。裁判を繰り返

すと多くのお金が必要になるが，少年たちに仕事を教え，続けていくための相談にのること

によって，双方の利益になる。これは再犯防止にもつながっています。そのためには，地域の

理解と取り組みがもっと必要になってくると思います。青少年育成愛護委員として，犯罪を

未然に防ぐパトロールにも温かい見守る気持ちに，一つ理由が出来たと思いました。 

◆精小下校見守り （10 月 11 日） 

西門では,門を出てすぐのところが,下り坂ということもあり,速いスピードで自転車が走

っているので,危ないなと感じました。朝ほどではないですが,人通りもあるのですが,広がっ

て歩いたり,遊びながら帰ったりしている児童もいたので,「左側に寄って,気をつけて帰って

ね」と声かけをしていたら,「ありがとうございます」と言ってくれる児童もいました。   

◆精小登校見守り 西門・東門 （10 月 12 日） 

今日は 20分過ぎてもゆっくりと登校する児童が多かったです。全体的にのんびりとした登

校風景でした。 

◆精小登校見守り 精道小学校校区内 （10 月 15 日） 

休みが目の前の週末だからでしょうか？月曜日とかに比べるとみんなとても元気良く登校

していました。交通安全に関すること（自転車通行,歩行者,駐車,工事車両等）では，西門側

は，7 時 45 分から 8 時までの 15 分間鳴尾御影線と松風通りが交わる交差点（芦屋警察署南

側）での見守りをしました。以前からバス停に向かう多くの高校生が信号待ちしている間,児

童がとても通りにくくしていて,児童が車道を通ったり，高校生は携帯をさわっていて児童に

気がついていない様子,と報告があがっていました。今日も 15分間見守りをする中,一度だけ

多くの高校生が集まり信号まちする時がありましたが,その他の赤信号では高校生が集まる

ことはありませんでした。（バスの出発時刻に合わせて来た高校生が沢山いたみたいです）今

回はそのタイミングで児童が一人も通ることなく,何もなく終わりました。また，市役所前の

信号での見守り中では，横断歩道側の信号が青になり,子ども達が渡っていたのですが,43 号

線から向かって車道を走る自転車3台が,車が停止している横をそのまま駅にむかって突っ切

って行こうとするので,「子ども達が通ります！」と言いながら子ども達を通らせようと立ち

はだかるも,その隙間を抜けて 3台ともそのまま抜けて走って行きました。自転車に乗ってい

る方の顔をみると,目は駅方面にあり,全く子ども達の方を見ていない様子で,とにかく急い

でとても危なかったです。今後は一人でその横断歩道の見守りをする場合は,横断歩道の南側

に立って見守りするのが良いと感じました。東門側では，いつもどおりでとくに問題はなか

ったです。 

◆精道小東門，西門下校見守り（10 月 18 日） 

校門から勢いよく出てくる子もおらず,穏やかに下校していました。気になる点は,民間の

学童のお迎えの車が学校側の道路の横断歩道に重なるように停車したので,「横断歩道に入っ

ているので,もう少し前に停車してください」とお願いしたら,横断歩道からは出てくれたの

ですが,横断歩道ギリギリに停車したのは気になりました。 

◆精小登校見守り （10 月 19 日） 

 子ども達は元気よく「おはようございます」「行ってきます」と登校していました。狭い道

で,自転車が多く,スピードも出ていると,お互い気をつけてはいても危ないなと思う場面が

ありました。 
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◆精小登校見守り （10 月 22 日） 

今朝はとても爽やかな秋晴れでした。少し前までは,蒸し暑いねぇ〜と言っていたのが,10

月中旬になり少しずつ寒くなってきました。子ども達は,変わらず元気に登校していました。

横断歩道を渡る時，信号を見ないで渡る児童がいました。こちらが「止まって!!」と声を掛

け，止まる感じでした。車も来ていたので危なかったです。登校班で来ていた時は,それぞれ

の班長さんが,声掛けをしてくれていたので,そう言う事は起きなかったのですが,「自分登校」

になってからは,色んな道から来たりで,自由な分,注意してくれる人がいないので危なく思

いました。高学年の児童が,タブレットを持って登校していたので,「タブレットは,カバンに

入れて登校する決まりでしょう」と声掛けをしました。タブレットを持っていることを,他の

大人に見せびらかしたい感じに見えました。1 年生の児童が,ふざけて押して,転んでしまい

ました。仲が悪いのか,ふざけているのかは,わかりませんが,怪我が無くて良かったとホッと

しました。 

◆精小登校見守りパトロール 東門・パトロール（10 月 26 日） 

今日は 1人横断歩道を避けるように横断している児童がいました。「横断歩道通ってね」と

声かけをしました。パトロールの方は問題ありませんでした。 

◆精道中学校南門 挨拶運動 （10 月 27 日） 

ほとんどの生徒が大きな声で挨拶をしており感動しました。挨拶の時もきちんと目を合わ

せてくれる子が多く,その日の状態が分かりました。学校の先生 8 名（校長先生・教頭先生含

む）,生徒会などの生徒 8 名,PTA 役員＋保護者で 5 名。先生がいてくださる心強さと,生徒た

ちとのやり取りがとても良かったです。今後も月１回程度,挨拶運動を実施していきたいです。

交通安全に関することでは，通学途中も,大人が信号無視しても,生徒はきちっと止まってい

ました。閉門の時間が迫ると,ななめ横断や猛ダッシュが見受けられ，危ないと感じました。

でも,その場にいる先生が声掛けなどをしていらっしゃいました。 

◆精小登校見守り 自宅より小学校まで （10 月 29 日） 

  43号線を西に向かう通勤自転車が増え,43号線ローソン横で北への信号待ちの児童達と接

触しないか心配です。43号線の歩道橋を渡るのに,小学生が広がって歩いていました。鳴尾御

影線を歩いてくる小学生,特に低学年が歩道全体に広がって歩いていました。公光橋が混む問

題ですが,この日見た時は，高校生が横に１列に広がって信号待ちをしてくれていました。小

学生が通りやすいよう気をつけてくれていました。高校生が道を広く開けてくれたお陰なの

か,その道を私の息子含みの 10 人以上の 2 年生集団が猛ダッシュで駆けていきました。大声

で注意しましたが，誰の耳にも入らずでした。子どもは，群れると怖いと思いました。 

 

 

 

宮 川 班 
◆宮小登校見守りパトロール （10 月 6 日） 

 本日は宮川小登校見守りを実施しました。日差しが強く，残暑厳しい朝でした。呉川町通学

路では，横に広がって歩いていたので，2列で歩くよう声をかけました。宮川のお地蔵さんの

押しボタン信号の所に尼信の方が二人見守りに立ってくださっていました。「いつもお世話に
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なり，ありがとうございます」「お疲れ様です」と挨拶ができたので，良かったです。若宮自

治会長と保護者の方も毎日立ってくださっているそうです。色んな方の見守りの目があるこ

とは，本当にありがたいことです。遅れて登校する子が目立つとの報告もいただいています。

保護者の方が，遅れて付き添いをしたり，体操服と水筒を忘れて自治会長さんが届けられた

り，ということもありました。少し気になるところです。精道中学校の生徒さんが，元気よく

「おはようございます」と挨拶してくれるのがとてもうれしかったです。愛護の小旗を持ち，

私も元気に見守りできました。 

◆宮小通学路 鳴尾御影線，浜町尼信前，桜門 （10 月 7 日）  

 お天気よく，さわやかな朝でした。大人も子どもも少々お疲れ気味の方々が多く見られま

した。そんな中，精道中学生は，どの子も元気に挨拶をしてくれました。見守りの励みになり

ました。通勤に向かう車も多く往来しますが，どの車も徐行運転でした。鳴尾御影線あたりに

は，パトカーが巡回に来られていました。とてもありがたく感じました。それぞれの班に間に

合わなかった子も，がんばって後ろから登校して来ていました。しばらくの間，見守りを行い

ました。 

◆夜パトロール 打出公園・宮塚公園 （10 月 16 日） 

 打出公園は，公園入口の木が伸びていて，枝が下の方まで垂れ下がっていて，少し邪魔に感

じました。動物が以前いたおりは，ずっとそのままになっていますが，中に小さなボールが数

個入っていました。夜は，おりの裏側などは暗く，冬場は暗くなるのも早いので，子ども達が

遊ぶ場所としては，おりの存在は疑問です。砂場近くにタバコの吸い殻が一つ落ちていまし

た。宮塚公園では，公園全体，遊具など，きれいでした。トイレに関して，女子用，男子用は，

特に汚れはありませんでしたが，多目的トイレの便器が汚れていました。 

◆パトロール 西蔵児童遊園→打出浜公園→旧防潮堤緑地（浜町） （10 月 19 日） 

 本日のパトロールでは，各場所，タバコの吸い殻チェックもあわせて実施しました。西蔵児

童遊園は，自治会の方々の清掃の後だったのか吸い殻やその他，目につくゴミもなく，気持ち

よい環境が整備されていました。ベンチに喫煙禁止の貼り紙もありますが，常日頃，公園内で

喫煙者を見つけたり，吸い殻が散見されることがあるので，注意が必要かと思われます。打出

浜公園では，植栽近くやブランコ周辺で吸い殻を数本確認しました。広い公園敷地の中に，

「ゴミをすてないで」の小さなラミネート紙が 1 枚「人の家に入らない」のラミネート紙は

複数枚。建設業者が休憩中にブランコに座って喫煙している，という情報もありました。臨港

線沿いの旧堤防緑地でも多くの吸い殻が目撃されており，実際，植栽の中やベンチ周りに多

数の吸い殻を確認しました。「ゴミを捨てないで」のラミネート紙が湿った状態で，植栽の中

に埋もれる様にしてありました。本日のパトロール域で，明確に「喫煙禁止」と表示されてい

たのは，西蔵児童遊園のみでした。 

◆公園パトロール 宮小羊門→呉川公園→宮塚緑地→地蔵公園 （10 月 22 日） 

 今にも雨が降り出しそうな空模様でした。丁度，下校時間と重なり，宿泊学習から帰ってき

た子ども達に会いました。重そうな荷物を持ち，少し疲れた様子の子も。この 2，3 日急に寒

くなったので，みんな体調をくずしていません様に。その後，公園パトロールに行きました。

すでに何ヶ所か回って下さっているので，今日は呉川公園と地蔵公園をまわりました。呉川

公園では，公園内に沢山のベンチがあります。ベンチ前だけでなく，後ろにも吸い殻が落ちて

います。溝の中にも，吸い殻と一緒に焼け焦げた紙を見つけました，これから落ち葉の時期，
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火事が心配です。同じ銘柄のタバコもあり，常時吸いに来ている人がいるのかもしれません。

呉川公園内，約 30 本。公園入口に掲示板裏に「ゴミは持ち帰りましょう。公園内は喫煙禁止」

のポスターがありますが，ききめなしですね。公園には，防犯カメラもありますので「防犯カ

メラに写っていますよ」という文言いいよね，と参加者からありました。宮塚緑地は，半円の

ベンチがある所です。吸い殻 4 本，空き箱 1 箱ありました。お願い項目の書かれたポールが

ありました。ゴミ，犬のフン，自転車乗り入れ，植木，ボール遊びなどの注意はありましたが，

喫煙禁止についてはありませんでした。地蔵公園では，ベンチの横に「ポイ捨て禁止」の看板

があるにもかかわらず，まわりや後ろにいっぱい吸い殻があります。１か所だけで，すでに

40 本，雑草の中や周りにも約 16 本，緑の KENT の中身有 1箱と空き箱 1 箱ありました。本日

の吸い殻を持ち帰り数えました。96 本。空き箱 4箱，中身有 1 箱でした。 

◆朝の挨拶 宮小通学路 （10 月 27 日） 

 5 年生が宿泊学習のために，先に登校していました。朝夕，少し寒くなっていているからか，

ポケットに手を入れて歩いている子が多く見られました。中には，半そでの子もいて，元気な

様子も見られました。ある班が，集合場所に近いマンションの前で騒いでいたので，見に行く

と，まだ集合場所に来ていない子を呼びに来た，と言ってみんな下から大声で「○○ちゃんま

だ来ないのー？」「おいていくよー！」と叫んでいたので，「他の住人の方の迷惑になるから，

心配しないで，時間が来たら先に行くようにして」と話して行かせました。中学校の男児たち

がお地蔵さまに手を合わせてから登校して行く姿がとても微笑ましかったです。その想い，

いつまでも大切にしてほしいと思います。 

◆夜パトロール 呉川公園→打出浜公園→宮小前 （10 月 30 日） 

 呉川公園に集合しました。呉川公園の砂場のネットは縮み，砂場全体をおおえませんでし

た。トイレは目立った汚れもなく，きれいに使われていました。県芦近くのコンビニがなくな

ったので，夜は暗いね，と話をしながら，呉川町のコンビニ前を通りましたが，駐車場でたむ

ろしている若者もおらず，そのまま打出浜公園へ向かいました。打出浜公園すぐ西側は，駐車

場だったのですが，空地になり，戸建てが４件建つとの事。西側の公園入口が少し暗めでし

た。トイレは，きれいに使われていました。宮小の校門へ向かい，コミスク活動の子らを見送

り，解散しました。 

 

山 手 班 
 

◆山小挨拶運動 東門～白坂～双葉屋前と阪急高架下 （10 月 6 日） 

 緊急事態宣言は解除されましたが,子ども達は今までと変わらずしっかりとマスクをし,お

喋りもせずに黙々と坂を上っていく姿が印象的でした。阪急高架下の交差点では,班長さんが

しっかりと左右の安全確認をして渡れていました。登校班とは別で,遅れて一人で登校するお

子さんはいつもより多く見られた気がします。車に関して,南門から東門への道と双葉屋さん

下の細い道は通行止めの時間帯だと思いますが,それぞれ一台確認しました。双葉屋さん下の

細い道の通行止めは,朝の時間帯なので,下校時は子ども達が個々に気をつけるよう指導を続

けることが必要だと感じました。 
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◆朝の挨拶 開森橋付近 （10 月 6 日） 

 今朝は,ライト坂を開森橋に降りてくる時,小学生の列とすれ違いましたが,班長さんは声

掛けしていたからなのか,どの登校班もとてもキレイな列になっていてすばらしかったです。

今後も一列できちんと登校してくれるとすれ違う方にも迷惑にならなくて良いですね。開森

橋西側では,二度程,子ども達が密集してしまいましたが,登校自体は,スムーズに行けました。

ただ,中学生の斜め横断がずっと続いているので,横断歩道上を歩くよう指導をお願いしたい

と思います。もう一つは,営業所前の店舗へ出勤して来た車が登校している子どもがいる歩道

へハザードを出さずに乗り上げ危険だと思いました。 

◆山手中学校 挨拶運動 （10 月 6 日） 

 翌日 10 月 7 日（木）から中間テストのため,いつもより全体的に早い登校でした。10 月で

もまだまだ暑く,半数近い生徒が体操服登校でした。今月末まで体操服でもOKとのことです。 

◆公園パトロール（10 月 11 日） 

 まず月若公園に行き,喫煙禁止のシールを見つけました。ゴミは,全く落ちておらず,地域の

方が清掃してくださっているそうです。三条公園は,ゴミもタバコもたくさん落ちていて,ゴ

ミを拾いました。ラミネートの禁煙シートはありましたが,字より絵で大きく（タバコに斜線

があるような）表示にした方が分かりやすいのでは,という意見が出ました。三条北公園まで,

かなりきつい坂でしたが,やはりタバコのポイ捨てがあったこと,看板が割れていたのと,入

口のフェンスの針金がとび出ていて危なかったです。芦屋川緑地は,チェーンをしていたので,

入られず,山芦屋公園は,ポイ捨てがありましたが,看板は一切ありませんでした。自転車の不

法投棄と川の中に木が沢山生えていて,川沿いの道も植物のつるがからまっていて,きちんと

整備されていない印象がありました。また,公園名の表示が,公園内にもあるといいという意

見もでました。途中,細い道を通りましたが,昔は普通に通れたのですが,草や木がうっそうと

生えていて,人がずっと通っていない様子でした。腕にすり傷が出来た人もいたので,通らな

ければよかったと後悔しました。環境に関しては,開森橋より上の川が木や草でうっそうとし

ています。川沿いもつるがのびていて,伐採してほしいと思います。その後,10 月 18 日に下水

道課に芦屋川の植栽の件を聞いたところ,山芦屋公園あたりを刈らずにおいているのは,「ホ

タルを守る会」からの要望で,川沿いの道まで,つるが伸びている分は,年内刈込予定とのこと

でした。 

◆夜パトロール 月若公園→津知公園→前田公園→阪急芦屋川に戻る （10 月 13 日） 

 夕方から風が出て,涼しい秋の虫の鳴き声を聞きながらのパトロールでした。月若公園の下

の自転車置き場の管理人さんに声かけして,最近変わったことはないですか？と尋ねると,異

常ないです,と言ってくれました。津知公園では,親子でキャッチボールをしていました。 

◆山小下校見守り 双葉屋→白坂付近（10 月 20 日） 

双葉屋到着時,双葉屋角のグリーンベルト上に電力会社の車が停車していました。車の所有

者を発見し,車の移動をお願いしたのですが,当初は「あと 10 分程度で終わりますんで」と車

の移動に消極的でした。ここは通学路である事,10 分待っている間に子ども達が下校してき

てしまう為,早急に移動して頂きたい旨をお伝えして,何とか移動してもらいました。今日は,

学年問わず遊びながら道路の中央まで出たり,追いかけっこしながら下校する子ども達が多

かった様に思います。何度注意しても道の中央で遊んだまま下ってくる子もいた為,ヒヤヒヤ

しましたが,今日は比較的ゆっくり通行してくれる車両が多かった為ありがたかったです。ま
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た,子どものお迎えらしき車が 2台,白坂を北へ通過していきました。窓も閉まっており,お声

掛けは出来ませんでしたが,今後も注意が必要だと感じました。 

◆山小下校見守り 開森橋 （10 月 20 日） 

全校 5 校時下校の日に,下校見守りを行いました。開森橋の西山町側信号にて,賃走中のタ

クシーが前方不注意で横断中の児童と接触しそうになるハプニングがあり,近くの交番を通

じて警察と連絡を取りあいました。接触しそうになった児童は青信号で走って飛び出してお

り,たとえ信号を守っていても左右確認や慌てず横断するなど,自分の身を守る行動をとるよ

う呼び掛けていきたいと思います。他には,赤信号での信号待ちを避けるために信号のない場

所まで数メートル移動し,そこから横断するなどの危険行為が見られました。愛護委員が声を

かけるとやめてくれたり,大多数の児童はルールを守っていますが,特定の数人に限っては危

険な行為がやめられないようです。 

◆雨の山小登校見守り 開森橋 （10 月 25 日） 

 雨のため，開森橋の交通整理を行いました。児童の長い行列になり，中には列の間に他の班

を入れながら一列になる際に「むかつく」という児童もいましたが，こちらが「入れてくれて

ありがとうね，列の後ろまで行くの，大変だけどごめんね。ありがとう」と言うと，大抵の子

ども達が受け入れて素直に並んでくれるようになってきたと感じます。開森橋交差点の車の

マナーが悪く，危険でした。 

◆山小朝の登校指導 開森橋付近 （10 月 27 日） 

 今朝，家を出る時は，肌寒く感じましたが，子ども達の通学時には陽がさしこんで，暖かく

なってきました。時々，2列がこわれますが，愛護委員さんが注意すると素直に 2列に並んで

くれます。犬のマナー，フンの放置，子ども達が踏むと大変なので，愛護委員さんが取りのぞ

きましたが，近くの在校生の保護者が始末します，との事，助かりました。山中生が開森橋の

美容院の所を斜め渡りするので，注意を促しました。開森橋の所は，散歩の人，お勤めの人が

「ご苦労さまです」と挨拶をしていただき，気持ちがほっこりとします。帰り道，高学年の男

の子が登校班より遅れて歩いていたので，「おはようございます。気をつけてね」と声をかけ

ましたら「ありがとうございます」とニッコリ笑ってくれました。 

◆山小朝の挨拶運動 阪急高架北～双葉屋～白坂 （10 月 27 日） 

阪急高架北～緑地公園に向かう途中の一方通行の道が 8 時くらいまでは保護者の見守りが

ある為,車両も少しゆっくりと通行してくれるのですが,保護者の見守りがなくなった頃から

スピードを出して走っているのが見受けられました。昨日と今日ですが,6 年生が修学旅行で

不在の為,班によっては,まとまりに欠けるところも見受けられました。また,今日に限らずで

すが登校班の人数が揃っていないにも関わらず時間前に出発してしまう班もあるようです。

送り出しのない班は,保護者の方から子どもたちに時間を守るよう再度伝えてもらった方が

いいかもしれないと思いました。甲南高校生の登校と重なる為,混雑する登校ではありますが,

概ね小学生は歩道を歩いて落ち着いて登校していたように思います。高校生は車両が来ない

時は車道の真ん中を大勢で歩いたりしていたので危険ですし,もっと小学生のお手本になる

行動をしてほしいと思いました。 
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岩 園 班 
◆公園パトロール 公園８カ所（10 月 13 日） 

 タバコ調査のため，校区の北側にある公園をパトロールしました。いつもと違う時間帯だ

ったので，保育園の子ども達が遊ぶ姿も見られ，ほほえましかったです。岩園公園では，いつ

も吸い殻が落ちているベンチ以外に，植え込みの中にも吸い殻が投げ入れてあり，これから

落ち葉も増える季節で心配だと思いました。岩園北公園では，ベンチの後ろに吸い殻，砂場に

犬のフン，すべり台の上にお酒の空き缶があり，植え込みの後ろには，お菓子，カード（おも

ちゃ）の袋が大量に捨てられていました。仲ノ池緑地では，ベンチの端に吸い殻が押し込ま

れ，焦げた跡もありました。あずまやには，ビールの空き缶やゴミも放置されていて，ベンチ

に座るのがためらわれました。他の公園は，きれいに清掃され，夏の間に伸びた草も刈られて

見通しがよくなっていました。いつでも，子ども達が安心して遊べる公園であってほしいと

思いました。環境に関しては，ラミネートやシールで喫煙できない事を伝えても，夜は見えて

いなくて気付かれないのでは，と思いました。 

◆岩小下校パトロール 正門，南門～岩園公園 （10 月 26 日） 

 この日は，来年度入学予定者を対象とした就学時健康診断のため，1 年生だけ 13：10 下校でし

た。基本 1 年生は，班下校をするのですが，正門前では，迎えに来ている学童保育の車，保護者

の車が停車していました。原則，車で正門前での乗り降りは禁止ですが，この日に限らず，ルール

が日常的に守られていない印象です。下校の子ども達は，ルールを守っている子が大半でしたが，

友達と並んでグリーンベルトからはみ出していて，後ろから車が近づいている事に気付かず，こ

ちらが注意する事もありました。 

◆トライやる・ウイークのパトロール JR 芦屋駅周辺（10 月 28 日） 

ジュンク堂では,レジで男子生徒が補助をしていました。丁度先生が見回りのご挨拶に来ら

れていました。地下一階の食料品のところも見ましたが,バックヤードに入っていたのか,出

会うことはありませんでした。地下１階の東側入り口，入ったところにあった電話がなくな

り，1階エスカレーターをご利用くださいと言う張り紙がしてありました。「今は,皆さん携帯

電話を持っているので,子ども達は,公衆電話のかけ方を知らない子もいるよね。何かあった

時の為に,一度は教えておかないといけないね！」と話していました。その後,大丸の地下街

には,生徒はいないかなぁ？と回ってみましたが,いませんでした。6 階の屋上テラスが少し

だけの広さですが,きれいになっていて,今日は,お天気もよく,気候もとてもよかったので,

お弁当を食べてる方もいらっしゃいました。そのようなスペースがあるのを知らなかったの

で,今度利用してみようかと思いました。その後,駅前通りを西に行き《うたげ》と言う飲食店

が毎年生徒を受け入れてくれているので,見に行くと,中から,お店の方が『ランチいかがです

か？』と来られて,そのあと,男子生徒も出て来て『どうぞ！』と笑顔で言ってくれました！と

ても感じ良く,楽しみながら体験しているのがわかり,心が温かくなりました。今度,是非ラン

チに行ってみようと思いました。そして,ラポルテ北側のファミリーマート横の公園を見回り

ました。そこには,禁煙の大きなポスターが，何箇所も貼ってあり,条例も書いてあり,あれぐ
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らいハッキリとした張り紙なら,よく目につくと思いました。タバコの吸い殻も落ちていませ

んでした。やはり,目立つようにしないと,公園に貼っているあんな小さなシールでは,公園で

タバコを吸ってはいけない事をわかってはくれないですよね。道路公園課の方に見ていただ

きたく思います。その後,丁度ジュンク堂に行っていた生徒たちが，昼休憩を取りに来たので

「頑張ってね！」と,お声をかけました。男子 3 人女子 2 人で,お店ではレジにいた男子生徒

1 人しか見かけなかったので,こんなにたくさんいたんですね！バックヤードでお仕事してい

たそうです。 

 
 

朝日ケ丘班 
◆夜パトロール 各公園 （10 月 15 日） 

 本日は，公園内にタバコがどれぐらい落ちているかを中心に巡回致しました。レスタージ

ュ北館横公園，朝日ケ丘中央緑地によくタバコが落ちているので，今回も有るかと思いまし

たが，1 本もありませんでした。朝日ケ丘広場に入る時に，50 代くらいの男性とすれ違いま

した。男性の手には，タバコの箱がありました。その男性のかどうかわかりませんが，ベンチ

下に 14 本有りました。公園内の草も高く茂りすぎているのが気になりました。30 代から 40

代の男性が，携帯をハンズフリーにしながら通話されていたので，止めました。朝日ケ丘南緑

地のベンチの下にも 11本ありました。マナーを守って欲しいと感じました。 

◆登校見守り 朝小正門前→朝日ケ丘公園 （10 月 19 日） 

 先週より急に寒くなった朝でした。今日から宿泊学習に行く4年生が正門近くのホールで，

出発前のお話をしていました。その為，小さな声での挨拶でしたが，登校してきた子ども達

は，目をあわせて，挨拶してくれました。8 時 15 分頃には，ほとんどの子ども達の登校が終

わっていたので，4年生の見送りにバスまでいきました。みんな笑顔で手を振ってくれて，出

発して行きました。その後，朝日ケ丘公園へ行きました。タバコは，5 本ほど落ちていました

が，他のゴミは，ほとんど落ちていませんでした。 

◆正門にて朝の挨拶運動 （10 月 25 日） 

 今日は，雨が降っていました。2 列になった子ども達が数人車道にはみ出していましたが，

譲り会いながら坂を登ってきました。雨の音にも負けない元気な挨拶の声で挨拶を返してく

れる子ども達もたくさんいました。8 時 15 分頃には，ほとんどの班の登校が終了していまし

た。本日，雨のため，公園のゴミ拾いは中止にしました。 
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潮 見 班 

◆潮中，潮幼の朝の挨拶 （10 月 5 日） 

 10 月だというのに，暑い朝でしたが，中学生たちは，半そでの子，長そでの子，それぞれ

の体調に合わせた服装で，元気に登校していました。チャイムの後に，駆け込んでくる子が少

なくなったように感じました。幼稚園では，8：40 より前に到着し，門が開くのを待っている

姿も見られ，園生活が楽しいのだろうな，と感じました。園長先生より，来年度の願書受付が

始まりましたが，昨年より多くの方が願書を取りに来られていたのに，まだ受付がゼロとの

ことでした。幼小中が 1 ヶ所にあるこの環境を何としても守りたいので，お近くにお子さん

がいらしたら，是非お声掛け下さい，とのことでした。 

◆しおかぜ学級下校見守り （10 月 15 日） 

 今日は，人数は少なめでしたが，バラバラになって帰っていました。前回は，班でまとまっ

ていてよかったのになぁ，と思いました。その中でも，キャナルパークの堤防の上を 1 列に

並んで歩く 3人の女子。危ないから，降りるように声をかけ，「こわい。降りられへん」とい

う 1 年生の女子。降りるのを手伝い「これからはしないでね。約束ね」と話しました。途中

で，今はしおかぜ学級に行っていない高学年の子が合流して，低学年の子と話しながら帰る

様子があり，ほほえましかったです。そんなつながりを大切にしていってほしいです。ぐるぐ

る公園の北西の潮小北門近くの木がだいぶ切られて，すっきりし，明るくなっていました。こ

れからもっときれいになっていくのを期待しています。鯉門前の陸橋にたくさんマーキング

されていました。そろそろ工事されるのでしょうか？ 

◆登校見守り 陽光町～あゆみ橋～潮小・潮中・潮幼 （10 月 20 日） 

 季節が進み。肌寒い朝でしたが，子ども達には半袖半ズボンの子もいて，元気だなぁ，と感

心しながら歩きました。あゆみ橋の先の堤防沿いや中学校横の道路は相変わらず道幅全てに

広がって歩いていましたが，こんなにも沢山の子ども達が一気に通学するのだから，やむを

得ないという思いもあり……。校門横に立たれた校長先生に元気に挨拶する子，話しかける

子，それを笑顔で見守る先生たちと，信頼関係ができているのだな，と感じました。素直な子

ども達から，さわやかなパワーをいただきました。 

◆夜パトロール グルメシティ→ローソン→ツルハ→松韻の街 （10 月 28 日） 

 緊急事態宣言が明け，久しぶりの夜間パトロールでした。いつものように３階よりまわり

ましたが，US ランド跡のゲームコーナーは，子どもの姿はなく，とても静かでした。同じ 3

階にできた買い取り店わかばのスタッフさんにも尋ねてみましたが，子どもさんが少なく，

静かですよ，とのことでした。2階のトイレに久しぶりに入りましたが，トイレ入口の通路に

鏡が置いてありました。特に説明の記載はありませんでしたが，ぶつからないように奥が見

えるように配慮されているのかもしれないですね。ローソン，ツルハ，松韻の街を周り，白ポ

ストの場所を確認して，解散しました。久しぶりの夜パトは，少し緊張しましたが，パトロー

ルが始まったことにほっとした夜でもありました。 
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打出浜班 
◆夜パトロール コーヨー→南宮町→臨港線→呉川町→宮川→コーヨー （10 月 1 日） 

 集合場所コーヨーから南に歩き出し，途中の飲食店からにぎやかな声がきこえてきました。

今日 10 月１日から緊急事態宣言が解除され，お酒の提供もできるようになったね，と話しな

がら歩きました。新しくできたマンションの周辺をぐるりと回り，側溝もきれいになってい

るのを発見。うまくカバーされており，水はけの良いままの造りに感心していました。エント

ランスが明るかったので，近づくと自動扉が開き，驚きました。中までは入れないと思います

が，少し心配になりました。その後，臨港線を西に進みましたが，歩行者や自転車は，少なか

ったです。元伊勢幼稚園に到着。周りが住宅街で，全体が暗い様子の中で見るには，建物は全

くなく，土が大掛かりに掘り起こされているのが分かりました。来年の募集と完成建物が掲

示されていました。半年ほどで，できあがるとはすごいなと思いました。小さい子どもの施設

が増えるのは嬉しい事です。それから，図書館北の住宅地をぬけ，コープさんを確認。宮川を

渡り，集合場所に戻りました。前回の夜のパトロールに参加した時は，1時間の見回りで汗ば

んで暑かったですが，今日は涼しく，見回りの足取りも軽かったです。今日は，自転車も歩行

者も少なかったように思います。 

◆打小・精中の朝の挨拶運動 大東公園清掃 （10 月 4 日） 

 緊急事態宣言解除後の朝の挨拶運動を行いました。休み明けの月曜日，いつも通り元気な

子，挨拶をしてくれる子，うつむきがちな子，登校時間が遅めでも元気な様子の子，と様々な

子ども達でした。小学校の登校の様子は，さほど広がったりはせずに歩けていました。低学年

の子が歩道橋ではなく，横断歩道を渡ろうとしたそうで，見守って下さっていた協会員さん

が注意をして下さいました。横断歩道ではない所を横断した中学生もいたそうで，とても危

険におもいました。通学路の車両が通行できない時間帯に侵入する車両もあり，こちらも見

て下さっていた協会員さんから声をかけて下さったそうです。大東公園の清掃に向かいまし

たが，生垣の中にペットボトルなどのゴミが多く捨てられていました。タバコの吸い殻も多

かったです。もはや理解不能です……。トイレも汚れ気味でしたが，丁度清掃の業者が来ら

れ，良かったです。強いて言うならば，汚れている箇所をもう少し確認してお仕事をして下さ

るとありがたく思います。 

◆「社会を明るくする運動」の講演会に参加して（10 月 7 日） 

 「やり直したい」という人たちを応援する企業が集まって，いろいろな支援をしたりして

いる話をされました。 

◆公園パトロール 南宮浜公園，大東公園，春日公園（10 月 11 日） 

 南宮浜公園では，低学年の子ども，年配のご夫妻，親子連れがおり，キャッチボールやブラ

ンコ，犬の散歩等をしていました。雑草が多いので，学校の課外活動で地域の方と雑草刈りを

したらきれいになるのでは？遊具（グローブジャングル，気の丸太がつり橋上にグラグラす

る）を増やしてほしいです。街灯も増やしてほしいです。トイレが和式しかないので，きれい

な洋式にしてほしい，という要望がありました。南宮浜公園の施設面では，北側のフェンスに
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一部下がめくれ上がっている箇所があり，飛んだボールをここから取りに行ったりしている

のかもしれません。小さな子が近づいたら危険です。セアカゴケグモの注意看板をテープで

貼り直しましたが，またすぐにとれそうです。入口近くの水場に水風船のゴミ，タバコの吸い

殻，ライター，南側の側溝にペットボトルがありました。（臨港線から捨てている？） 

大東公園では，小学校高学年，低学年児童と付き添いのお母さんがおりました。お菓子のゴ

ミ，タバコの吸い殻が普段より少なく感じました。大東公園の野球をしている小学生グルー

プ（高学年）は，穴が空いたボールを使って，遠くへ飛ばない，当たっても痛くないように配

慮している様子でした。また，人が近くを通ったら，仲間に声かけもしていました。 

春日公園では，小学校中・高学年が十数名おりました。ゴミはなし（昨日掃除）枯れ葉があ

り，毎日ボランティアで掃除してくださっていた方が入院中とのことです。17 時半時点で，

まだ明るいからか数名遊んでいました。東側の道の車通りが少ないので，タクシー運転手が

休憩するポイントになっていて，タバコの吸い殻がすごかったので，町内会で吸い殻入れの

缶を設置とのこと。ここの水道（階段上の砂場近く）のしまりが良くないので，市役所に連絡

をすると，翌日に点検の方が来られていました。 

◆パトロール 打小付近，春日町，大東町，南宮町 （10 月 18 日） 

 15 時半に打出浜小学校に集合し，通学路の気になるポイントに立ち，見守りました。学校

の近くの信号機のない横断歩道では，愛護委員が立っているのに気づくと，車は止まってく

れますが，気づかない車は止まらずに通過するので，子ども達は自分たちで安全を確認して

横断していました。ちなみに阪神タクシーさんは止まってくれていました。 

春日方面は，43 号線を超えると子ども達の数も少なくなり，ルールを守って下校していまし

た。踏切の横断も危ないと思われる場面は，ありませんでした。大東公園付近を見守り中，精

道中学の男子生徒 4 名が公園のトイレにかけのぼり屋根から東屋の屋根に飛びうつり，とて

も危ない遊びをしていました。何度も注意をしましたが，なかなかきたくせず，棒（紙で作っ

てある）をふりまわし，道路に飛び出してとにかく危険でした。中学生が大東公園のトイレの

屋根に登って遊ぶのは，とても危険で，小学生がまねをしないか心配でした。 

◆夜パトロール 西蔵町・浜町 （10 月 22 日） 

 コーヨー前に集合して，鉛筆公園，西蔵こども園，宮川幼稚園，宮川小学校とまわりまし

た。鉛筆公園では，ベンチに子どもの帽子の忘れ物がありました。名前も書いてあり，知って

いる子の帽子だったので，連絡させていただきました。公園は，ゴミもなく，トイレもきれい

に使用していました。次に西蔵こども園に向かいました。途中，無灯火で自転車に乗った親子

がいました。こども園に到着後，外から少し，見学させてもらいました。敷地は広く，ガラス

張りの玄関で，太陽光発電システムが設置されたきれいなこども園でした。次に宮川幼稚園

に向かいました。途中，スマホをもって自転車に乗っている人がいました。防犯カメラも確認

しました。その後，宮川小学校西門を通り，コーヨー前に戻りました。この日は，とても風が

強くて寒い日でしたが，お酒の提供時間が全面解除になった初めての週末ということもあり，

お店にも客が入っており，人通りも多く感じました。パトロール前，コーヨー前で待っている

時，タバコを吸いながら自転車に乗っている人がいた，と報告がありました。今回のパトロー

ルは，自転車の危険運転が目立ちました。交通ルールを守り，特にマナーの悪いタバコは絶対

にやめてほしいと思いました。 
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浜 風 班  
◆くろはしから潮見中学校朝の挨拶 （10 月 5 日） 

 10 月に入ったというのに暑い朝です。学生の子達も汗がキラキラと光っていました。暑い

からなのか挨拶を返してくれる子も居れば，ボーっと通り過ぎていく子どもも居ました。中

学校では，プール側は，前日に緑化活動がされていたため，雑草もなく，きれいになっていま

したが，私たちが立って挨拶していたテニスコート側は，雑草も生い茂って蚊に刺されて大

変でした。緊急事態宣言が解除され，子ども達の日常もやっと戻ってきつつあるように思い

ます。早く落ち着いてほしいものです。 

◆パトロール 潮芦屋浜護岸ビーチ （10 月 9 日） 

 工事が終わり，潮芦屋浜ビーチの護岸を見に行きました。以前とは，全く変わっており，き

れいに整備されていました。堤防の高さがとても高くなっており，夜間は中に入れないよう

に門も作られていました。以前は階段であった所は，すべてスロープになっており，安心，安

全に配慮できたビーチになっていました。津波だけでなく，台風での高潮や海辺ならではの

被害に万全に対策されている事に安心しました。 

◆あすのこども園朝挨拶と巡回 （10 月 18 日） 

 緊急事態宣言も明け，久しぶりのあすのこども園での朝挨拶でした。少し歩くとじわりと

汗が出てくるような陽気でした。先週末に運動会があり，幼稚園部は代休だったようで，登園

してくる園児たちの数は少なかったです。時差勤務や在宅ワークが続いているのでしょうか，

お父様が送って来られる方がほとんどでした。園児たちも門の前にある消毒液を慣れた手つ

きで押している光景がみられました。しばらく実施できていなかった朝挨拶ですが，最初の

頃のように，不思議そうにされる親子はいませんでした。私たちが挨拶すると，返してくれる

方が多くいました。園長先生も再開できることを喜んでくださいました。「おはようございま

す」「行ってらっしゃい」などの声掛けだけですが，存在を知っていただき，浸透していける

ように努めていきたいと思います。周辺道路は，人通りも少なく静かでした。 

◆浜小挨拶～公園パトロール 新浜公園・東浜公園 （10 月 20 日） 

 今日は浜風小学校の挨拶をしました。数日前から，急に寒くなり，今朝も寒い朝です。体操

服登校の子ども達も多く，とても寒そうに来ていました。学校と 9 番のマンションの生垣の

植木が生い茂り，のび放題になっていました。一方，穴があいている所があり，そこから登校

する子どもが数名いました。近道ですが，駐車場を通ることになり，とても危ないと思いまし

た。その後，新浜公園と東浜公園に「公園タバコ」の調査に行きました。どちらの公園にも数

本落ちていました。特に，ベンチ周辺や東屋に少し多め（5，6本くらい）落ちていました。 

◆夜パトロール 浜風小学校区公園 （10 月 28 日） 

 交番より高浜公園，浜風南公園，浜風東公園，海浜公園，浜風北公園をまわりました。ベン

チの付近に吸い殻が散乱し，拾いました。ゴミも少しありました。最後には，袋一杯になりま

した。子ども達は見かけませんでした。海浜公園は，特にひどかったです。 
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   気がついたことがあったら,ご連絡お願いします。 

 県道の不具合は         西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

 2 号線の不具合は        神戸維持出張所 078-411-5132   

                      神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

 43 号線より南の河川の不具合は 尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川,宮川,湾岸）    尼崎市道意町 7丁目 21番地 

 道路・公園に関する件・・・・・・道路・公園課     38-2062 

 街路樹,公益灯に関する件・・・・街路樹課       38-2470 

 芦屋川河川敷の草関係・・下水道課（県に取次ぎ）    38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら,芦屋市のＬＩＮＥによる通報が  

できます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

 

 

 

 雑感 

この愛護班通信が書かれた 10 月は，緊急事態宣言がようやく明け，夜パトロールが再開された月

でした。公園のタバコのポイ捨ての報告が沢山あります。調査，ありがとうございました。 

調べてみると，自治体によって条例が少し違います。 

兵庫県……都市公園での喫煙は禁止 

（「受動喫煙の防止等に関する条例の改正」 令和 2年 4月 1日） 

大阪府……屋内，敷地内での喫煙は禁止  

（「改正健康増進法」及び「大阪府受動喫煙防止条例」 令和元年 4月 1日 

屋外である公園での喫煙は絶対だめではありません。受動喫煙防止の配慮義務あり） 

タバコを吸う方にとって，喫煙は何よりのストレス解消だそうです。今では，市の決めた喫煙所

か自宅の換気扇の下，車の中くらいでしか喫煙はできないようです。 

出張などで，兵庫県，芦屋市の公園は，喫煙禁止であることを知らない方がおられるかもしれ

ません。しかし，わかっていて公園で喫煙，わかっていてタバコのポイ捨ては，赤信号を無視の自

転車同様，なんとかならないかと思います。啓発することが必要と感じました。 

 

 

 

愛護班通信の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 
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＜12 月の行事予定＞ 
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り

1
7

金
朝

ﾊ
ﾟﾄ

夜
ﾊ

ﾟﾄ

1
8

土
1
9

日

2
0

月
育

成
愛

護
協

会
理

事
会

挨
拶

運
動

挨
拶

運
動

登
校

見
守

り

2
1

火
夜

ﾊ
ﾟﾄ

2
2

水
白

ポ
ス

ト
回

収
下

校
見

守
り

2
3

木
（

仮
）

夜
ﾊ

ﾟﾄ

2
4

金
・
第

2回
青

少
年

問
題

協
議

会
・
幼

小
中

終
業

式
下

校
見

守
り

下
校

見
守

り
下

校
見

守
り

下
校

見
守

り
下

校
見

守
り

2
5

土
2
6

日
2
7

月
2
8

火
仕

事
納

め
2
9

水
夜

ﾊ
ﾟﾄ

夜
ﾊ

ﾟﾄ

3
0

木
3
1

金

朝
ﾊ

ﾟﾄ

（
六

麓
荘

巡
回

）

浜
風

班
精

道
班

宮
川

班
山

手
班

岩
園

班
朝

日
ケ

丘
班

下
校

見
守

り

夜
ﾊ

ﾟﾄ

下
校

見
守

り
＆

パ
ト

ロ
ー

ル

昼
ﾊ

ﾟﾄ

下
校

見
守

り

令
 和

 ３
 年

（
2
0
2
1
年

）
 １

２
 月

潮
見

班
打

出
浜

班

ク
リ

ー
ン

活
動

＆
下

校
見

守
り

登
校

見
守

り

下
校

見
守

り
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＜1 月の行事予定＞ 

 令
和

３
年

度
　

芦
屋

市
立

青
少

年
愛

護
セ

ン
タ

ー
　

行
事

予
定

※
ま

ん
延

防
止

措
置

期
間

は
夜

パ
ト

ロ
ー

ル
中

止

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
令

 和
 4

 年
（
2
0
2
2
年

）
 １

 月
※

緊
急

事
態

宣
言

発
令

中
は

登
下

校
見

守
り

の
み

実
施

日
曜

日
愛

護
セ

ン
タ

ー
・
愛

護
委

員
会

関
連

関
係

団
体

・
備

考

1
土

2
日

3
月

×

4
火

×

5
水

下
校

見
守

り
×

6
木

班
集

会
（
確

定
）

7
金

幼
小

中
始

業
式

登
校

見
守

り

8
土

夜
ﾊ

ﾟﾄ

9
日

1
0

月
成

人
の

日
×

×

1
1

火
班

集
会

（
確

定
）

班
集

会
（
確

定
）

夜
ﾊ

ﾟﾄ

1
2

水
挨

拶
運

動
班

集
会

（
確

定
）

班
集

会
（
確

定
）

1
3

木
班

集
会

（
確

定
）

1
4

金
班

集
会

（
確

定
）

班
集

会
（
確

定
）

1
5

土

1
6

日

1
7

月
育

成
愛

護
協

会
理

事
会

1
8

火

1
9

水

2
0

木

2
1

金

2
2

土

2
3

日

2
4

月
育

成
愛

護
委

員
役

員
会

2
5

火

2
6

水
白

ポ
ス

ト
回

収

2
7

木
施

設
見

学
（
協

会
）

2
8

金

2
9

土

3
0

日

3
1

月

× 登
校

見
守

り

潮
見

班
打

出
浜

班
浜

風
班

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班

登
校

見
守

り

＆
公

園
ﾊ

ﾟﾄ


